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Какво е вкючено в комплекта:
-  1 Parrot Bebop
-  1 Parrot SkyController  (това е дистанционното, което Ви позволява да управлявате Вашият Parrot Bebop до 2 км. разтояние)
-  3 бр. батерии (1 за самият дрон, 1 за Skycontroller – а и една допълнителна батерия)
-  Захранване за ел. мрежа
-  1 micro-USB кабел
-  Комплект от два броя защитни корпуса, които предпазват витлата при употреба в затворено пространство
-  4 бр. допълнителни витла
-  1 инструмент за смяна на витлата
-  Презрамка за носене на Skycontroller – а
-  1 покритие за слънце
-  1 док адаптер за 7 инчови таблети
-  1 ръководство
 

Зареждане на батерията:
Батерията се поставя в зарядното и се избира подходящия адаптер, зависимост в коя част на света се намирате и след това се включва в електрическата мрежа. LED индикацията ще свети в червено, докато батерията се зарежда и съответно, ще свети в зелено, когато е напълно заредена. Пълното зареждане става за около 1 час.
 

Инсталиране на батерията:
За да инсталирате батерията обратно в дрона, следвайте тези две стъпки. Първо свържете батерията към захранващия кабел на Parrot Bebop. Намира се в горната чст на дрона. Ако е нужно може да го издарпате внимателно, с помощтната връзка. След това се плъзга батерията в нейното място и се обезопасява с велкро – колана.
 

Сваляне на приложението и свързване към мобилно устройство (без Skycontroller):
Parrot Bebop може да се използва директно с iOS и Android устройства ( ограничението за отдалечаване на дрона от Вас е само 300 метра!).  За iOS устройства, влезте в App Store и свалете приложението FreeFlight 3 безплатно (нужно е да иматеiOS 7.0 или по – нова версия!). За Android устройства, влезнете в Google Play и свалете приложенито FreeFlight 3 безплатно (нужно е да имате Android 4.0 или по – нова версия на софтуера!).
Внимание: Приложението FreeFlight 3 е съвместимо с Parrot Bebop, само с версия 3.1!
 

След като сте свалили и инсталирали приложението, трябва да свържете Parrot Bebop с мибилното Ви усторйство. За тази цел следвайте следните стъпки:
-  Включете Parrot Bebop (това става с бутона, който се намира в задната част на дрона. LED индикацията върху бутона трябва да започне да свети в зелено и дрона издава специфичен звук, когато е заредил напълно и вече е готов за употреба.
-  Влезте в Wi-Fi настройките на Вашето мобилно устройство и започнете сканиране за нови мрежи.
-  Изберете мрежата BebopDrone_xxxxx.
-  Изчакайте, докато устройството Ви се свърже с Wi-Fi мрежата на Parrot Bebop.
-  Стартирайте приложението FreeFlight 3
 

Свързване на Skycontroller с Parrot Bebop:
Има два начина да свържете Skycontroller – a с Parrot Bebop:
Свързване без смартфон или таблет:
Може да свържите директно Skycontroller с Bebop, без да е нужен таблет или смартфон.
Необходимо е само да сте поставили батериите, съответно на самия контеолер и на дрона. След това е нужно само да включите двете устройства (бутона на контролера се намира от дясната му страна, а на дрона е в задната част). Ще чуете единичен звук, който е индикация, че вече са готови за използване.
 

Контролера може да бъде свързан с смартфон или таблет, за да има директна видео - връзка.
 

Свързване със смартфон или таблет:
За да свържете смартфон или таблет към Skycontroller, влезте в Настройки (Settings) и включете Wi-Fi настройките. Намерете мрежата SkyController_xxxx. Изчакайте няколко секунди, докато се установи свъзката и стартирайте FreeFlight 3приложението.Bebop Drone се свързва автоматично към SkyController!
 

Инсталиране на предпазните корпуси:
Ако възнамерявате да изполвате Parrot Bebop в затворени помещения, ще трябва да инсталите предпазните корпуси, които идват в комплекта. Това се прави с цел защита на витлата, при сблъсък с други предмети.  Първо прикрепете предпазните корпуси за дрона (двете точки за прикрепяне трябва да се захванат под витлата, за съотвения край), след това влезте вFreeFlight 3 приложението и отидете на Настройки за летене (Flight Settings). Активирайте Hull режима и деактивирайтеOutdoor режима.
 

Пускане на Parrot Bebop в действие;
За да пуснете дрона в действие, първо се уверете, че правилно сте изпълнили инструкциите, описани по – горе. След това поставете дрона на РАВНА повърхност и натиснете копчето за Излитане (Take Off), което се намира от левия край на дясната дръжка, под джойстика. Дрона ще излете и ще стои на около 1 метър над повърхността. За да го издигнете на по – високо, просто мръднете напред левият джойстик, а за да се снижи, го мръднете назад. За да се завърти наляво или надясно, мръднете левият джойстик, съответно наляво или надясно. Ако искате Bebop да се движи напред, задръжте десният джойстик напред, а за да се движи назад, просто задръжте десният джойстик назад. А за да се движи наляво или надясно, задръжте десният джойстик, съответно наляво или надясно.
Ако искате дрона да се върне обратно и да се презими от същото място, от което е излетял, просто натиснете бутона за връщане, който се намира отдясно на дястнта ръчка на Skycontroller – a( до бутона за излитане). По този начин Bebop ще се върне автоматично, без да е нужно да го управлявате. Докато се връша в автопилот пак е възможно да го контролирате. Ако желаете да го преземите ръчно, просто се уверете, че повърхноста под него е гладка и го приблежете на 1 – 2 метра от нея и натиснете бутона за Излитане ( Take Off).
